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Основные планы студентов профессиональных образовательных 
организаций после окончания образовательной программы, % 

 

Совмещать учебу в вузе и работу после окончания профессиональных 

образовательных организаций собираются больше половины студентов массовых 

профессий/специальностей, кроме студентов машиностроения (35,3%) и студентов-

технологов наземного транспорта (34,9%). Тогда как работать и не продолжать свое 

обучение планируют от 7,9% студентов-строителей до 15,8% машиностроения. При 

этом доля студентов, которые собираются учиться в вузе и не работать, достаточно 

низка и в среднем составляет 3,8%. 

Наибольшее количество студентов, которые собираются после обучения пойти в 

армию, обучаются на программе техника и технологии наземного транспорта 

(практически 30%). В то время как наименьшая доля студентов, собирающихся в 

армию, наблюдается в направлении экономика и управление, где традиционно 

велика доля обучающихся девушек. 
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